
  
  

www.moravskypisek.cz
www.facebook.com/obecmoravskypisek

Moravský PísekMoravský Písek
zpravodajzpravodaj

zi
m

a
zi

m
a  

||  2
02

5
20

25

ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMUROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU



SLOVO STAROSTKY A MÍSTOSTAROSTY

- - 22 - -

Vážení spoluobčané,
průběžně jsme Vás informovali o jed-

nání se Správou železnic o  možnosti 
bezúplatného nabytí budovy nádraží 
a přilehlého pozemku Obcí Moravský 
Písek. Na prosincovém zastupitelstvu 
byla představena studie s  názvem 
Rozbor ekonomiky, provozu a údržby 
budovy nádraží, která je Vám k dispo-
zici na webu obce v záložce aktuality. 
Zastupitelstvo schválilo bezúplatný 
převod budovy včetně pozemku, 
což je předpoklad k  dalšímu jednání 
o  detailních podmínkách převodu se 
Správou železnic. Součástí usnesení 
bylo též schválení návrhu memoranda 
o spolupráci, které bychom chtěli uza-
vřít se všemi subjekty, kterých se týká 
nejen využití budovy nádraží, ale též 
organizace dopravy, která je zpracová-
na v  Ideové studii dopravního termi-
nálu Bzenec - Moravský Písek.

Další důležitý krok našeho zastu-
pitelstva - byl schválen bezúplatný 
převod budovy zastávky a přilehlého 
pozemku včetně souhlasu se základ-
ními technickými podmínkami pře-
vodu. Nyní už nic nebrání tomu, aby-
chom zadali vypracování projektové 
dokumentace na výstavbu zcela nové 
hasičské zbrojnice i  nových technic-
kých služeb, které do tohoto prostoru 

plánujeme přemístit. Vznikne objekt 
s kompletním zázemím pro naše hasi-
če a pracovníky ve službách.

Důležitým bodem jednání zastupi-
telstva bylo schválení přebytkového 
rozpočtu na rok 2026, kdy na straně 
příjmů je částka 92,5 mil, na straně 
výdajů je 83,8 mil a na investice je plá-
nováno 38 mil Kč. V  investicích jsou 
prostředky na projektové dokumenta-
ce Nedakoničky  II., Hasičská zbrojni-
ce a  technické služby, na financování 
výstavby bytového domu a  nového 
hřiště na sokolovně. Novinkou ve vý-
dajích je financování nepedagogic-
kých pracovníků naší základní školy, 
kterou zřizuje obec. V minulých letech 
jsme každoročně schvalovali 4,3 mil 
na provoz školy, v  roce 2026 to bude 
12,1 mil. V této částce jsou započítány 
mzdy nepedagogických pracovníků 
včetně odvodů, energií, oprav a  udr-
žování, učebnic, pomůcek, vzdělávání 
učitelů a vybavení školy.

Již nějakou dobu se snažíme o to, aby 
kolem panelového chodníku směrem 
ke hřbitovu vznikla stromová alej, kte-
rá bude nejen estetická, ale rozšíření 
zeleně zlepší i životní prostředí v naší 
obci. Jednali jsme s vlastníkem pozem-
ků Ing. Božkem Němečkem, zda by-
chom na jeho pozemku mohli alej vy-
sadit. Pan Němeček navrhl, že by obci 
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pozemky k tomuto účelu prodal za 30 
kč m2. Na zastupitelstvu jsme schváli-
li nabytí těchto pozemků za uvedenou 
cenu. Zároveň nám Svornost obchodní 
spol s.r.o., se kterým naše obec nedáv-
no uzavřela memorandum o spoluprá-
ci při rozvoji bývalého areálu družstva 
nabídlo, že nám pro tuto alej poskytne 
stromky a ve vlastní režii co nejdříve 
vysadí. Oběma výše uvedeným patří 
poděkování za to, že podporují akci 
prospěšnou pro všechny naše občany.

Jistě jste si všimli, že za zastávkou 
vlevo byla provedena náhradní výsad-
ba včetně oplocenky za pokácené stro-
my v  souvislosti se stavbou dálnice. 
Další náhradní výsadba stromů a keřů 
je již dokončena na dalších obecních 
pozemcích za lesem Gajara.

Ke konci roku byl firmou pana Illéše 
zrealizován chodník v ulici Za drahou 
a také místo pro přecházení z ulice Pa-
dělské k  nádraží na Kolonii. Věříme, 
že tyto dva zcela nové objekty poslou-
ží ke zvýšení bezpečnosti a  pohodlí. 
Jednáme též s majiteli pozemků v ulici 
Kovodělské, aby dali souhlas s  opra-
vou chodníku a  místní komunikace 
na jejich pozemcích. Z  jednání osad-

ního výboru na Kolonii též vyplynul 
požadavek na řešení dopravy a  par-
kování kolem Kovárny a  benzínky. 
Znovu vstoupíme do jednání s majiteli 
pozemků a pokusíme se řešit dlouho-
trvající neutěšenou situaci na  tomto 
místě.

Ke zdárnému konci již směřuje ko-
laudace Přístavby mateřské školy, 
každý den zde pracuje množství ře-
meslníků v  interiéru i  na venkovních 
plochách. Školka je vybavena zajíma-
vými a  podnětnými hracími prvky, 
projektant dbá na každý detail, někte-
rá řešení jsou technicky náročná, ale 
věříme, že se vše podaří skloubit a vý-
sledkem bude školka, kam se budou 
děti těšit. Před pár dny jsme obdrželi 
dlouho očekávané rozhodnutí z mini-
sterstva práce a soc. věcí o získání do-
tace ve výši 25 mil. Kč a tím se poda-
řilo snížit náklady na výstavbu MŠ na 
celkových 35 mil. Kč. Tato stavba byla 
financována bez úvěru.

Na zastupitelstvu jsme také od-
souhlasili podání žádosti o  dotaci 
na rekonstrukci hřiště na sokolovně. 
V plánu je zrušit pískový povrch hři-
ště a nahradit jej multifunkčním povr-
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- KONTROLA PODLOŽÍ POD UMĚLOU TRÁVOU - PŘED POKLÁDKOU BUDE DODRŽENA ROVINATOST PODLOŽÍ S MAXIMÁLNÍ TOLERANCÍ 1 CM NA 4 M LATI.
- KONTROLA DODANÉHO UMĚLÉHO TRÁVNÍKU - PŘED SAMOTNOU INSTALACÍ BUDE PROVEDENA KONTROLA ROLÍ UMĚLÉHO TRÁVNÍKU, ZE KTERÉ SE VYHOTOVÍ ZÁPIS, KDE BUDE UVEDENO: ČÍSLO ŠARŽE, KTERÉ BUDE OVĚŘENO U VÝROBCE,

ZDA UMĚLÝ TRÁVNÍK SPLŇUJE POŽADOVANÉ PARAMETRY A NEJEDNÁ SE VÝROBEK NIŽŠÍ KVALITY. BEZ KONTROLY TRÁVNÍKU V ZABALENÉM STAVU, NEBUDE MOŽNÁ INSTALACE.
- RELAXACE UMĚLÉHO TRÁVNÍKU - MINIMÁLNĚ JEDEN DEN BUDE UMĚLÝ TRÁNÍK RELAXOVAT (BUDE KONTROLOVÁNO TECHNICKÝM DOZOREM INVESTORA).
- SPOJE UMĚLÉHO TRÁVNÍKU - LEPENÍ JEDNOTLIVÝCH ROLÍ I LAJN BUDE PROVÁDĚNO NA 30 CM PÁSKY, KDY MINIMÁLNĚ 90 % PÁSKY BUDE POKRYTO LEPIDLEM, KTERÉ BUDE DVOJSLOŽKOVÉ (TECHNICKÝ DOZOR BUDE DOHLÍŽET PO CELOU

DOBU LEPENÍ) LEPENÍ NEBUDE MOŽNÉ PROVÁDĚT BEZ ÚČASTI TECHNICKÉHO DOZORU.
- KŘEMIČITÝ PÍSEK - PŘED APLIKACÍ KŘEMIČITÉHO PÍSKU BUDE KONTROLOVÁNA FRAKCE A MNOŽSTVÍ KŘEMIČITÉHO PÍSKU PŘÍMO NA STAVENIŠTI. BUDE POUŽIT SUCHÝ PÍSEK O FRAKCI 0,3-0,8 MM PRO SPRÁVNÝ ODVOD VODY ZE SPORTOVIŠTĚ.
- CELKOVÁ KONTROLA SPORTOVIŠTĚ A JEHO PŘEDÁNÍ.

KONTROLNÍ BODY BĚHEM MONTÁŽE SPORTOVNÍHO POVRCHU

LEGENDA

- PONECHÁNÍ STÁVAJÍCÍCH BETONOVÝCH OBRUBNÍKŮ PO OBVODU HRACÍ PLOCHY.
- NÁTĚR STÁVAJÍCÍ KONSTRUKCE OPLOCENÍ PO OBVODU HRACÍ PLOCHY ZÁKLADNÍ ANTIKOROZNÍ BARVOU A NÁSLEDNĚ AKRYLÁTOVOU BARVOU V ODSTÍNU RAL DLE VÝBĚRU INVESTORA VE DVOU VRSTVÁCH. CELKEM 49 SLOUPKŮ.
- DODÁNÍ A INSTALACE OCHRANNÝCH SÍTÍ PO OBVODU SPORTOVIŠTĚ VÝŠKY 4 M, DÉLKY 138 M, SÍŤ BUDE PEVNOSTNÍ S OKY 45x45 MM A SÍLE VLÁKNA 5 MM, SÍŤ BUDE UCHYCENA NA NAPÍNACÍ OCELOVÁ LANKA, KTERÁ BUDOU TAŽENA NA 3

ÚROVNÍCH (DOLE, UPROSTŘED A NAHOŘE) PO OBVODU SPORTOVIŠTĚ. UCHYCENÍ BUDE PO CCA 30 CM POMOCÍ KOTVÍCÍCH SKOB A V ROZÍCH BUDE UPEVNĚNA POMOCÍ VÁZACÍHO LANKA.
- BETONÁŽ PODZEMNÍCH POUZDER Ø 102 MM NA VOLEJBALOVÉ A TENISOVÉ SLOUPKY SÍTÍ DO BETONOVÉ LOŽE O PRŮMĚRU 600 MM Z BETONU C 20/25. CELKEM 6 KUSŮ PODZEMNÍCH POUZDER Ø 102 MM.
- LASEROVÁ PŘÍPRAVA PODLOŽÍ V PLOŠE 1 100,00 M2 - CELOPLOŠNÉ VÁLCOVÁNÍ A HUTNĚNÍ STÁVAJÍCÍ VRSTVY KAMENIVA. KOMPLETNÍ APLIKACE PODKLADOVÝCH VRSTEV DRCENÉHO KAMENIVA FRAKCE 16/32 MM VE VÝŠCE 70 MM, FRAKCE

8/16 MM VE VÝŠCE 40 MM, FRAKCE 4/8 MM VE VÝŠCE 20 MM A FRAKCE 0/4 MM VE VÝŠCE 20 MM. CELOPLOŠNÉ VÁLCOVÁNÍ KAŽDÉ VRSTVY.
  KOMPLETNÍ PŘÍPRAVA NA POLOŽENÍ NOVÉHO TRÁVNÍKU VČETNĚ DODÁVKY NOVÝCH VRSTEV VSYPOVÉHO MATERIÁLU.
- D+M UMĚLÉ TRÁVY VÝŠKY 20 MM S KROUCENÝM VLÁKNEM - ZAHRNUJE VYPRACOVÁNÍ POKLÁDKOVÉHO PLÁNU OD VÝROBCE. MOŽNOST VŠITÍ NEJVÍCE VYTÍŽENÝCH LAJN ROVNOU DO UMĚLÉ TRÁVY PRO DOSAŽENÍ DELŠÍ ŽIVOTNOSTI.

PODROBNÉ SPECIFIKACE K UMĚLÉ TRÁVĚ DLE LISTU SPECIFIKACE UMĚLÉ TRÁVY.
- LAJNOVÁNÍ NA TENIS BÍLÁ BARVA (TL. LAJN 50 MM), VOLEJBAL ŽLUTÁ BARVA (TL. LAJN 50 MM), MALÁ KOPANÁ MODRÁ BARVA (TL. LAJN 80 MM), (ZAHRNUJE LEPIDLO, PÁSKY A SPOJOVACÍ MATERIÁL) INSTALACE NA NEJŠIRŠÍ 30 CM PÁSKY PRO

ZAJIŠTĚNÍ DELŠÍ ŽIVOTNOSTI A PEVNOSTI SPOJŮ.
- DODÁNÍ A ROVNOMĚRNÁ PLOŠNÁ APLIKACE SUCHÉHO PŘÍRODNĚ BÍLÉHO KŘEMIČITÉHO PÍSKU OVÁLNÉHO ZRNA FRAKCE 0,3/0,8 MM DLE NORMY - APLIKACE BUDE PROVEDENA PROFESIONÁLNÍM STROJEM POD TLAKEM PRO ZAJIŠTĚNÍ

ROVNOMĚRNÉ APLIKACE PO CELÉM POVRCHU.
- PŘEKARTÁČOVÁNÍ A ZAPRAVENÍ PÍSKU DO UMĚLÉ TRÁVY, SROVNÁNÍ VÝPLNĚ. PO ZAHRÁNÍ OPĚTOVNÁ PŘÍPRAVA POVRCHU A FINÁLNÍ HRU. NASTAVENÍ ODSKOKU MÍČE.
- D+M TENISOVÝCH SLOUPKŮ VČETNĚ SÍTĚ A STŘEDOVÉHO ZÁVAŽÍ NA WIMBLEDON + VOLEJBALOVÝCH SLOUPKŮ VČETNĚ SÍTĚ.

HRACÍ PLOCHA Z UMĚLÉ TRÁVY
44 x 25 M, PLOCHA: 1 100,00 M2

SPECIFIKACE SPORTOVNÍHO POVRCHU
UMĚLÁ TRÁVA
- TYP VLÁKNA - MONOFILNÍ KROUCENÉ VLÁKNO 100% PE
- VÝŠKA UMĚLÉ TRÁVY MIN. 20 MM
- MIN. POČET VPICHU 35.280 NA M2

- MIN. HMOTNOST 2652 GR/M2

- MIN. DTEX 8000
- BARVA - ZELENÁ / ČERVENÁ
- LAJNOVÁNÍ: • TENIS BÍLÁ BARVA (TL. LAJN 50 MM)
      • VOLEJBAL ŽLUTÁ BARVA (TL. LAJN 50 MM)
      • MALÁ KOPANÁ MODRÁ BARVA (TL. LAJN 80 MM)
- MIN. 13 KG/M2 PŘÍRODNĚ BÍLÉHO KŘEMIČITÉHO PÍSKU.

CERTIFIKOVANÉHO, ZDRAVOTNĚ NEZÁVADNÉHO PRO POUŽITÍ
NA SPORTOVIŠTĚ, FRAKCE 0,3/0,8 MM

A'

A

BODY DODÁNÍ A MONTÁŽE

OPLOCENÍ Z VYSOCE PEVNOSTNÍ SÍTĚ
POLYPROPYLEN TL. 5 MM S OKY 45x45 MM
CELKOVÁ VÝŠKA 4 M
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chem, kde bude možnost hrát rekre-
ačně všechny druhy sportů. K výběru 
multifunkčního povrchu jsme pozvali 
na schůzku s  projektantem zástupce 
sportovních spolků i  veřejnosti, kteří 
budou hřiště nejvíce využívat.

Vážení spoluobčané,
rok se chýlí ke konci a  Vy jste byli 

již několik let zvyklí, že vítáme nový 
rok obecním ohňostrojem na náměs-
tí. Letos od 1. 12. vstoupila v platnost 
novela zákona o  pyrotechnice, která 
stanovuje ochranná pásma u  chráně-
ných objektů, jedná se o zdravotnická 
zařízení, domovy pro seniory, objekty 
pro chov zvířat včetně včelstev atd. 
V těchto zónách je zakázáno používat 
jakékoliv pyrotechnické výrobky s vý-
jimkou kategorie F1, což jsou prskavky 
a bouchací kuličky. Po tomto nařízení 

v naší obci zbývá jen velmi málo míst, 
kde lze legálně provozovat ohňostroj. 
Když jsme před dvěma lety prováděli 
dotazníkový průzkum mezi Vámi zda 
ohňostroj ano nebo ne, vyšlo to skoro 
půl na půl, jen s  drobnou převahou 
pro ano, proto jsme s  ohňostroji po-
kračovali. Letos po stanovení nových 
pravidel jsme přesto hledali možná 
místa, pro jeho uskutečnění. Nakonec 
jsme se rozhodli, že letošní novoroční 
setkání strávíme jinak, než bylo zvy-
kem i když připomínka píseckého oh-
ňostroje bude zachována. Děkujeme 
Vám za pochopení a na nový rok v 17 
hodin na náměstí se na Vás budeme 
těšit.

Příjemné prožití vánočních svátků 
a hodně zdraví v novém roce přeje za 
celý obecní úřad i  obecní zastupitel-
stvo Hana Habartová a Petr Merta.



V neděli 30. listopadu naši obec ovládla 
pravá vánoční nálada. Vánoční jarmark 
lákal tradičními výrobky, spoustou skvě-
lého jídla, cukroví, a také nabídl něco na 
zahřátí. Vůně svařáku, čaje i čokolády za-
plnila celé náměstí.

Děti zdobily perníčky a posílaly ořecho-
vé skořápky s  tajným vánočním přáním. 
Zvuk kovářského kladívka a jiskry z vý-
hně navodily tu pravou tajemnou atmo-
sféru.

Společné odpočítávání „pod taktov-
kou“ moderátora Jana Škody v 17 hodin 
rozsvítilo krásný vánoční strom a nazdo-

bené podium ožilo doprovodným pro-
gramem, který nám připravili žáci ma-
teřské a základní školy, dětské scholy 
a smíšený pěvecký sbor. Tóny písní si 
k vám jistě našly svou cestu.

Za tyto příjemně strávené chvíle patří 
poděkování nejen pracovníkům obec-
ního úřadu, místním spolkům a dobro-
volníkům, ale zejména vám všem, kteří 
jste s  sebou k  vánočnímu stromu při-
nesli radost, pohodu a dobrou náladu, 
na chvíli se zastavili v  předvánočním 
shonu, odložili úklid i pečení a našli si 
čas na společné přátelské setkání.
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ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU



INZERÁT

SKALIČAN = ČESKÉ MASO

České maso se vrací tam, kam patří, na pulty řeznictví k občanům 
Moravského Písku. Společnost SKALIČAN byla založena v  roku 
1974, sídlem podniku je město Boženy Němcové Česká Ska-
lice. Téměř 200 zaměstnanců pracuje v podniku od pon-
dělí do pátku a připravuje kvalitní maso, které získáváme 
výhradně z českých chovů. Více než 150 druhů masných 
výrobků vyrábíme zásadně z českého masa, všechny vý-
robky jsou bez lepku (s výjimkou sekané, jelit, jitrnic a vin-
né klobásy).

Jsme součástí skupiny RABBIT. Snažíme se poctivou prací a  rozumným hospodařením 
chovat zodpovědně nejen k půdě, ale i k našim spolupracovníkům a zákazníkům. Dlouho-
době se staráme o udržitelné využití jedinečného českého bohatství zděděném po našich 
předcích, a to zemědělské půdy. Z krmných plodin podnik skupiny RABBIT vyrábí vlastní kr-
mivo pro moderní chovy drůbeže, prasat a hovězího dobytku.

V našem tradičním zpracovatelském závodě v České Skalici vyrábíme produkty pouze 
z produkce českých zemědělců. Neustále modernizujeme a zdokonalujeme výrobu. 
Plníme ty nejpřísnější standardy pro produkci čerstvého, zdravého a poctivého masa. 

Naším cílem je výrobky, jejichž původ máme plně pod kontrolou a za jejichž 
kvalitu ručíme svým jménem, nabídnout prostřednictvím našich podniko-
vých prodejen SKALIČAN a řeznictví RABBIT Vám všem - našim zákaz-

níkům. A to vždy s dokonalým servisem a férovými cenami. Důvěra 
zákazníků dává našemu příběhu smysl a energii pro další roky. 

Naše výrobky najdete od 1. 12. 2025 i v řeznictví v Moravském 
Písku v objektu Sportovní č. 251.

Těšíme se na Vás a přejeme dobrou chuť k masu a mas-
ným výrobkům z českého masa.

Váš SKALIČAN



Vážení čtenáři zpravodaje a přízniv-
ci našeho fotbalového klubu.

V  první řadě bych vám chtěl za 
celý náš výbor poděkovat za vaši pří-
zeň i  podporu v  tomto roce. Když se 
ohlédneme v  tomto roce zpět a bude-
me rekapitulovat, tak se nám podařila 
rekonstrukce tribuny (podlahy, kou-
pelna, střecha, kotelna) včetně přístu-
pové cesty a zavlažování hřiště a také 
rekonstrukce koupelny pro ubytované, 
kterou jsme provedli vlastními silami.

Po fotbalové stránce se nám v  pod-
zimní části soutěží jak u  mužů, tak 
i u žáků, už tak nedařilo. U Družstva 
mužů po pěti výhrách v řadě, přišli čty-
ři prohry za sebou a pátá v posledním 
utkání sezony byla po sedmi minutách 
utkání za stavu 0:2 v  náš neprospěch 
skoro jistá. Tým se ale ve druhém po-
ločase vrátil jako vyměněný. Nevzdal 
se ani za stavu 1:3 a po heroickému vý-

konu dvě minuty před koncem utkání 
vstřelil vítěznou branku na 4:3 a  za-
končil tak podzimní část vítězně a pře-
zimuje zatím na pátém místě.

Žáci v deseti utkáních získali pouze 
bod za jednu remízu. Bohužel se pro-
jevil odchod starších kluků do dorostu 
a mladším klukům se je ještě nepodaři-
lo plně nahradit. Hráči měli i v někte-
rých utkáních smůlu, že neproměnili 
více brankových příležitostí. Do jarní 
části sezony budou tedy vstupovat 
z  posledního místa. Ještě jednou chci 
poděkovat všem fanouškům a  rodi-
čům, kteří chodí naše družstva podpo-
rovat a povzbuzovat je k lepším výko-
nům a přeji jim i vám všem ostatním, 
krásně prožité svátky vánoční, spoustu 
pohody a do nového roku hodně zdra-
ví.

Sportu zdar Týzner Petr

TJ Kovoděl - ženy II.
Příjemné prožití Vánočních svátků a nejen plno sladkých dobrot, ale i rodinné 

pohody, setkávání a plno zdraví po celý nový rok
všem písečákům přejí cvičenky Ženy II.

Höhnová D

FC MORAVSKÝ PÍSEK	 |	 TJ KOVODĚL - ŽENY II
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Naše škola se zapojila do projektu 
MŠMT - Operační program Jan Ámos 
Komenský, který je spolufinancován 
z EU. Ze získaných peněz bylo mimo 
jiné zakoupeno 160 knih do škol-
ní knihovny. S  těmito knihami žáci 
pracují ve vyučování v  čtenářských 
dílnách v  rámci rozvoje čtenářské 
gramotnosti nebo si je půjčují domů 
k samostatné četbě.

Součástí projektu je možnost pozvat 
do školy odborníka z praxe. V pondělí 
3.  listopadu jsme tedy u nás ve škole 
přivítali vzácného hosta - paní spiso-
vatelku Lucii Hlavinkovou, autorku 
oblíbených knih pro děti a  mládež. 
Připravila si pro nás dvě samostatné 

Beseda se spisovatelkou Lucií Hlavinkovou
besedy, které rozdělila podle věku 
žáků, aby si každý přišel na své.

O  svých knihách vyprávěla velmi 
poutavým způsobem. Děti seznámila 
se svým psem Miou, jenž se stal in-
spirací pro populární sérii Projekt pes. 
Žáci si mohli prohlédnout fotografie 
a  vyslechnout řadu veselých příhod, 
které s Miou skutečně zažila a které se 
objevují i v jejích knihách. Velký ohlas 
u dětí vzbudilo také to, že v jejích pří-
bězích vystupují vedle dětských hrdi-
nů vždy i  zvířecí kamarádi. Někteří 
žáci neváhali a ihned po besedě si ob-
jednali svou vybranou knihu.

V závěru besedy měli žáci možnost 
pokládat dotazy, a  tak se rozpovídali 
například o tom, jak vznikají její knihy, 
kde čerpá inspiraci či jak dlouho trvá 
napsat příběh. Paní Hlavinková odpo-
vídala s  ochotou, humorem a  velkou 
trpělivostí. Na úplný závěr pak dětem 
podepsala jejich knihy a rozdala malé 
upomínkové záložky.

Beseda se dětem moc líbila, odnesly 
si z ní chuť ke čtení a už nyní se těší na 
příběhy, které je v knihách Lucie Hla-
vinkové ještě čekají.

Mgr. A.Krejčiříková
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Preventivní programy
no může být šikana. Žáci se dozvěděli, 
že nejde jen o  fyzické ubližování, ale 
také o posměšky, nadávky, vyčleňová-
ní z kolektivu či nevhodné chování na 
internetu. Pomocí konkrétních příkla-
dů a krátkých videoukázek ukázal, jak 
snadno může nevinně vypadající leg-
race přerůst v problém, který někomu 
ubližuje.

Děti měly možnost se do příběhů ak-
tivně zapojit. Policista jim kladl otázky 
a společně hledali správné způsoby re-
akce. Velký důraz byl kladen na to, že 
šikanu nikdy nemáme přehlížet – ať už 
se děje nám, nebo někomu jinému. Žáci 
se dozvěděli, na koho se mohou obrátit: 
na učitele, rodiče, kamarády nebo pří-
mo policii.

Přednáška trvala zhruba hodinu, ale 
zanechala v dětech silný dojem. Mno-
zí se zapojovali do diskuse a  ptali se 
na otázky, které je trápí nebo zajímají. 
Na závěr policista zdůraznil, že každý 
může přispět k tomu, aby se škola stala 
bezpečným místem, kde se všichni mo-
hou cítit dobře.

Celá akce byla nejen velmi poučná, 
ale také přístupně a  zajímavě vedená. 
Doufáme, že získané informace žáci 
využijí v praxi a pomohou tak budovat 
respektující a přátelskou atmosféru na 
naší škole.

Mgr. Alena Štvánová

Preventivní program HASÍK
Během podzimu se žáci 2. a 6. třídy 

zúčastnili preventivního programu, 
Hasík“ rozděleného do dvou částí. 
Hasík je program systematické vý-
chovy dětí v  oblasti požární ochrany 
a  ochrany obyvatelstva. Jeho princip 
spočívá v  předávání informací dětem 

Besedy s POLICIÍ ČR (třída - téma)
1. třída - Chodci
3. třída - Cyklisté
4., 5. třída - Šikana
7., 8. třídy - Tvoje cesta načisto 

(drogová tematika)
9. třída – Trestní odpovědnost

Policie učí prvňáčky, jak být bezpeč-
ným chodcem. Do naší školy zavítal 
dne 4.  11.  2025 policista s  výukovým 
programem zaměřeným na bezpečnost 
chodců. Prvňáčkům zábavnou formou 
připomněl, jak se správně rozhlédnout 
před přecházením silnice, co zname-
nají základní dopravní značky a  proč 
je důležité být dobře vidět  – zejména 
v podzimních a zimních měsících. Děti 
si vyzkoušely i praktická cvičení, napří-
klad bezpečné přecházení „silnice“. Na 
závěr se děti s nadšením vyfotily s pa-
nem policistou.

1.tř., Mgr. Ivana Klobásková
Ve středu 4.  listopadu navštívil naši 

školu příslušník Policie ČR, aby žákům 
4. a 5. třídy představili důležité téma – 
šikanu a jak jí předcházet. Děti si velmi 
rychle uvědomily, že nejde o obyčejnou 
hodinu, ale o setkání, které může ovliv-
nit jejich každodenní život.

Nprap. Petr Zámečník zahájil pro-
gram krátkým vysvětlením, co všech-
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samotnými hasiči, kteří znají proble-
matiku požárů, dopravních nehod 
nebo ochrany obyvatelstva nejlépe. 
Naši školu navštívil pan Michal Ko-
šík z  Hasičského záchranného sbo-
ru z  Veselí nad Moravou. Žáci 2. tří-
dy se hravou formou seznámili se 
základními informacemi a  poznatky 
a některé modelové situace si i praktic-
ky vyzkoušeli. Výuka pro šesťáky byla 
doplněna o  náročnější tématiku. Pro-
gram se dětem líbil a domů si odnesly 
i malé dárečky.

Mgr. Eva Domanská

Na hřišti v  Zahradní ulici proběh-
lo tradiční pouštění draků. Nejvíce 
si ho užili prvňáčci, kterým ochotně 
pomáhali žáci 9. třídy. Pomohli jim 
s  navazováním provázků, rozběhem 
proti větru i  se zvedáním draků do 

Pouštění draků na hřišti - deváťáci pomáhali 
prvňáčkům

vzduchu. Díky jejich pomoci se akce 
vydařila, hřiště zaplnil smích a barev-
ní draci.

Deváťákům patří velké poděkování 
za trpělivost i  skvělý přístup. Těšíme 
se na příští rok!

Mgr. Klobásková, Mgr. Hrušková
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Na naší škole jsme se v uplynulých 
týdnech mohli zúčastnit deseti lek-
cí pohybových her, které byly urče-
ny žákům 1., 4. a 5. třídy. Cílem bylo 
podpořit zdravý pohybový rozvoj dětí 
a zpestřit výuku v hodinách TV. Pro-
gram byl zprostředkován organizací 
MAP Kyjov a  vedl jej trenér spolku 
MAGNET.

Pohybové hry jako součást výuky na ZŠ
Těchto 10 lekcí přineslo dětem ra-

dost, možnost vyzkoušet si nové ak-
tivity a  zároveň podpořilo jejich po-
hybové dovednosti. Jsme rádi, že se 
podobné programy stávají pevnou 
součástí života naší školy a  že díky 
spolupráci s MAP Kyjov můžeme dále 
rozvíjet moderní formy vzdělávání.

Mgr. Klobásková
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Dne 1.  října 2025 se žáci deváté tří-
dy naší základní školy zúčastnili jed-
nodenního vzdělávacího zájezdu do 
koncentračního tábora Auschwitz–Bir-
kenau a  následně i  krátké procházky 
historickým Krakovem. Cílem celé 
akce bylo nejen doplnění výuky dě-
jepisu, ale především osobní setkání 
s místem, kde se odehrála jedna z nej-
temnějších kapitol evropských dějin.

Návštěva Osvětimi a Krakova - silný zážitek 
pro naše deváťáky

Už při vstupu do areálu Osvětimi 
panovala mezi žáky vážná a  soustře-
děná atmosféra. Průvodkyně nám vel-
mi citlivě, ale zároveň otevřeně přiblí-
žila každodenní realitu vězňů, historii 
tábora i  konkrétní příběhy lidí, kteří 
jím prošli. Žáci měli možnost vidět 
autentické baráky, osobní předměty 
obětí i  další expozice, které dokládají 
hrůzy nacistického režimu.

Po náročné návštěvě Osvětimi jsme 
se přesunuli do Krakova, jednoho 
z  nejkrásnějších historických měst 
Polska. Krátká procházka starým měs-
tem  – okolo tržiště Rynek Główny, 
hrad Wawel, či Sukiennice  – žákům 
umožnila vstřebat předchozí zážitek 
v o něco lehčí atmosféře a zároveň na-
hlédnout do polské kultury a historie.

Celý den byl velmi intenzivní, po-
učný a pro mnohé i emotivní. Věříme, 
že tato zkušenost pomůže našim de-
váťákům lépe porozumět nejen histo-
rickým událostem, ale také hodnotám, 
jako je lidskost, tolerance a  respekt 
k druhým.

Ivana Dokoupilová

Na začátku září se žáci 7. až 9. tříd 
naší školy vydali na poznávací zájezd 
do Anglie, jehož stěžejní částí byla ná-
vštěva hlavního města Londýna. Bě-
hem čtyř intenzivních dnů jsme měli 

Protože se vloudila chybička a  tento příspěvek nebyl zveřejněn v  minulém 
Zpravodaji, otiskujeme jej nyní.

Školní zájezd do Anglie: Nezapomenutelný výlet 
za kulturou, historií i filmovou magií

možnost poznat slavná místa, o  kte-
rých jsme dosud jen četli v učebnicích 
nebo je viděli ve filmech.

První den jsme prošli čtvrtí West-
minster, kde jsme obdivovali britský 
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parlament s  ikonickým Big Benem. 
U Buckinghamského paláce jsme měli 
štěstí a stihli i tradiční výměnu stráží. 
Dále jsme zamířili na Leicester Squa-
re, Piccadilly Circus a do China Town, 
kde na nás dýchla atmosféra kosmo-
politního města.

Zážitkem byla i  návštěva Londýn-
ského City – historické finanční čtvrti 
s  moderními mrakodrapy, kde sídlí 
Bank of England a Londýnská burza. 
Nezapomenutelný byl i  přechod přes 
slavný Tower Bridge a prohlídka pev-
nosti Tower of London, kde jsme ob-
divovali britské korunovační klenoty. 
Z  kulturního programu nás zaujala 
i vyhlídka z galerie Tate Modern, od-
kud byl i  přes chvilkovou nepřízeň 
počasí nádherný výhled na celé město. 
Nechyběl ani odpočinek v  přírodě  – 
prošli jsme se po rozsáhlém Hyde Par-
ku a navštívili krásný Greenwich Park 
s  výhledem na Temži a  slavný nultý 
poledník.

Jedním z  největších zážitků bylo 
ponoření se do kouzelného světa Ha-
rryho Pottera při návštěvě slavného 
Warner Bros. Studio Tour. Na vlastní 

oči jsme viděli ikonické filmové kuli-
sy  – Velkou síň, Bradavický expres, 
Příčnou ulici, Doupě rodiny Weasley-
ových i model Bradavic. Prošli jsme si 
Zapovězeným lesem i  Gringottovou 
bankou, a  měli jsme možnost hodit 
naše jména do Ohnivého poháru. Pro 
fanoušky série to byl doslova splněný 
sen.

Počasí nám přálo při návštěvě ang-
lického pobřeží, konkrétně přímořské-
ho města Brighton. Navštívili jsme Sea 
Life akvárium, prošli se po známém 
Brighton Pier, kde jsme si užili zábavu 
i výhled na moře, a strávili chvíli od-
počinku na pláži. Ve městě jsme si pro-
šli úzké uličky The Lanes a viděli jsme 
i královskou rezidenci The Royal Pavi-
lion.Den jsme zakončili výpravou po 
křídových útesech Beachy Head a Se-
ven Sisters, které nás okouzlily svou 
přírodní krásou a výhledy na moře.

Zájezd nám nejen rozšířil obzory 
a  znalosti o  britské historii a  kultuře, 
ale také posílil náš kolektiv a  přinesl 
spoustu nezapomenutelných zážitků, 
na které budeme ještě dlouho vzpomí-
nat.
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Sportovní den – 3. 10. 2025

Stejně jako v minulých letech, i letos 
jsme se zúčastnili fotbalového turna-
je škol. Letos jsme byli nalosováni do 
skupiny, která se hrála ve Veselí nad 
Moravou a  kromě nás tam byly ještě 
ZŠ Církevní Veselí nad Moravou, ZŠ 
Vnorovy, ZŠ Strážnice a  ZŠ Lipov. 
Opět jsme neměli velké ambice, spíše 
jsme jeli sbírat zkušenosti a užít si to. 

Fotbalový pohár škol – 21. 10. 2025
Většinu našeho družstva totiž tvořili 
kluci ze 6. a 7. třídy. Tři zápasy jsme 
prohráli 0:2, pouze s  Lipovem 0:1 
a  skončili jsme samozřejmě poslední. 
Věříme ale, že v  příštích letech, jak 
budou kluci dospívat, budeme určitě 
úspěšnější.

Mgr. Přemysl Hrančík

Letos jsme tradiční sportovní den 
kvůli deštivému září museli uspořá-
dat až začátkem října. Bylo sice ráno 
už chladněji, ale překvapivě účast 
žáků nebyla tak špatná jako v  před-
chozích letech. Žáci opět soutěžili ve 
třech disciplínách  – skok do dálky, 
hod kriketovým míčkem a  běh na 1 
km. V celkovém součtu zvítězili v 6. 

ročníku Lukáš Lošan a  Elena Knot-
ková, v  7. ročníku Nurlan Agayev 
a Aneta Frelichová, v 8. ročníku Fran-
tišek Kocáb a  Magdaléna Horniková 
a  v  9. ročníku Šimon Hladiš a  Elen 
Zásmětová. Na závěr si nejlepší běžci 
změřili své síly v  tradiční štafetě na 
4x100m.

Mgr. Přemysl Hrančík
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V  říjnu nás navštívila paní s  výuko-
vým programem o ježcích. Děti zjistily, 
co taková zvířátka potřebují k  životu 
a  jak je v  zimě chránit. Ježka si mohly 
pochovat, což byl velký zážitek.

Ve spolupráci s  myslivci a  OÚ 
jsme pro širokou veřejnost připravili 
Halloweenskou stezku. Děti plnily úko-
ly a po projití strašidelnou cestou dosta-
ly za odměnu špekáček, který si opekly 
na ohni v)mysliveckém areálu Dubina. 
Počasí nám vyšlo a účast byla velká.

Pomalu končící podzim byl v MŠ plný zážitků.
V  listopadu, v  rámci prevence one-

mocnění žloutenkou, jsme měli diva-
delní představení o  hygieně. Divadlo 
z  Truhlice bylo veselé, poučené a  plné 
zpěvu.

Již tradičně jsme se zúčastnili rozsví-
cení Vánočního stromu a k ZŠ se přidá-
me s adventním koncertem.

Přejeme Všem příjemné a  poklidné 
prožití adventu a Vánoc.

Kolektiv MŠ

V průběhu listopadu proběhl na naší 
škole vícedenní projekt, který byl za-
měřen na poznávání jídel a gastrono-
mických zvyků anglicky a  německy 
mluvících zemí. Projektu se zúčastnili 
žáci sedmých ročníků, kteří tak měli 
příležitost propojit výuku angličtiny 
a  němčiny s  poznáváním kulturních 
odlišností, tradic i typických chutí.

Projektový den o jídle anglicky a německy 
mluvících zemí – ochutnávka kultur pro sedmé 
ročníky (projekt MŠMT –operační program 
Jan Ámos Komenský)

V  jednotlivých dnech se žáci věno-
vali různým tématům  – od běžného 
stolování, přes typická jídla, oblíbené 
nápoje, až po zajímavosti z regionální 
kuchyně.

Vyvrcholením celého projektu byla 
ochutnávka vybraných specialit. Sed-
máci měli možnost ochutnat napří-
klad německé preclíky, britský čaj 
s  mlékem, různé druhy sušenek, ale 
také méně obvyklé nápoje, jako je Root 
Beer ze Spojených států nebo Spezi, 
oblíbený míchaný nápoj známý přede-
vším v německy mluvících zemích.

Pro žáky šlo o příjemné spojení vý-
uky s praktickou zkušeností – poznat 
nová jídla, společně si o nich povídat, 
a  zároveň si rozšířit slovní zásobu 
i kulturní povědomí.

Ivana Dokoupilová



PÍSECKÁ CHASA

Milí spoluobčané,
Večerní zábava byla zahájena slav-

nostním nástupem celé chasy do sálu, 
kde jsme následně zavěsili právo před 
případnými zloději — ovšem tak dob-
ře, že jsme jej sami nemohli sundat. 
Celá zábava proběhla bez roztrhaných 
košul a natrhlých rukávců.

Jak se říká: „Večer šohaj, ráno 
šohaj.“ Proto se tak málo šohajů 
a  děvčic v  kroji sešlo na ranní mši 
do krásně vyzdobeného kostela 
sv. Anny. Poté jsme se vydali domů 
převléct a hned uklidit sokolovnu.

Děkujeme všem, kteří se podíleli na 
přípravách, výzdobě — Písecké Kudr-
linky, programu — Terce Hůlkové, pe-
čení — důchodkyním, i obci za ochotu 
pomoci kdykoli bylo potřeba. Je radost 
vidět, že společně dokážeme tradice 
udržovat a předávat dál.

Po hodovém veselí jsme se společ-
ně přehoupli do adventní nálady. Na 
náměstí jsme při rozsvícení vánočního 
stromu již tradičně měli pro všech-
ny přítomné (hlavně děti) připravené 
sladké wafle a na zahřátí punč.

Srdečně vás všechny zveme na Fa-
saňk 14. února 2026!

Můžete se těšit na masopustní ob-
chůzku, pestrý rej masek, muzikanty, 
tanec a pohodu, která zahřeje i v úno-
ru. Masky jsou více než vítané — a čím 
nápaditější, tím lépe. Ať už se letos 
chystáte za medvěda, kominíka, prin-
ceznu, dědečka, strašidlo nebo třeba 
kuchyňskou vařečku, věřte, že zapad-
nete dokonale.

Přijďte s  námi rozesmát obec, vy-
hnat zimní šeď a užít si den, který ka-
ždoročně patří radosti, tradici a přátel-
skému setkání.

Těšíme se na vás!
Za chasu napsala Natálie Horká

od letošních Krojovaných hodů 
s právem, které proběhly 4.–5. října, už 
uběhlo pár týdnů, a přesto ještě leckdo 
vzpomíná na chvíle, kdy se celá obec 
rozzářila kroji, tancem a dobrou nála-
dou.

Celá hodařská slavnost se opět sku-
tečně vydařila. Stárek Matěj Juřík se 
stárkou Vendulou Benedíkovou spo-
lečně s chasou zvládli své úkoly s no-
blesou a  pevnými nervy. I  přes ma-
lou nepřízeň počasí, kvůli které byla 
zkrácena trasa obchůzky, panovala od 
začátku až do konce srdečná a upřím-
ná atmosféra. Do kroku a k tanci nám 
v  průvodu hrála DH Stříbrňanka, ke 
které se na zábavě přidala CM Širúch.

Hodový průvod začal již tradičně na 
náměstí seřazením krojovaných a od-
chodem pro stárky, u kterých jsme se 
občerstvili slaným, sladkým, tekutým 
a  hlavně skvělými koláčky, které by 
nebyly tak lahodné bez našich ochot-
ných důchodkyň. Těm za to patří vel-
ké DÍKY! Po všech zpěvech, tancích 
a  stárkovských sólech jsme se s  nimi 
v čele vydali zpátky na náměstí žádat 
o  právo na hodovou zábavu. Svolení 
jsme si však museli zasloužit: stárci 
vystoupili na pódium, přednesli žá-
dost o povolení k hodové zábavě, s ce-
lou chasou předtančili písecké a  tím 
si vysloužili od paní starostky a pana 
místostarosty právo.



SENIOŘI

Písečtí Senioři se vydali do Veselí 
n. M. a  shlédli jsme vojenký taneč-
ní soubor Ondráš, plný písní a  tanců 
od Zakarpat, přes Slezko, Slovensko, 
Maďarsko, Rumunsko a Moravu, kte-
ré čerpají z lidových tradic. Uchvátila 
nás krása lidových krojů a  také rych-
lost převleků a  tanců s  doprovodem 
cimbálové hudby.

Senioři za kulturou

A  na listopadovém setkání na klu-
bovně nás navštívil herec Slováckého 
divadla Tomáš Šulaj a  předvedl nám 
kouzelnické vystoupení, které prolo-
žil svým zpěvem písněmi z muzikálů 
a několika hity Jiřího Suchého. Jednu 
písničku věnoval i  naší oslavenkyni 
k významnému životnímu jubileu.Vy-
stoupení se nám všem moc líbilo.

COUNTRYBÁLU v  Mor. Písku se 
zúčastnily naše členky v příjemné at-
mosvéře reje tanců a zábavy.

Höhnová D.



ZELENÁČI

V první polovině listopadu proběhla 
v naší obci slavnostní akce u příležitos-
ti 40. výročí založení turistického oddí-
lu. Setkání mělo slavnostní i přátelský 
charakter a  přilákalo nejen současné 
členy, ale také mnoho bývalých kama-
rádů, příznivců a  zakládajících členů 
oddílu, kteří zavzpomínali na úplné 
začátky.

Ohlédnutí za oslavou 40. výročí 
turistického oddílu

Součástí programu byl oblíbený 
country bál, který vytvořil příjemnou 
atmosféru a dal prostor k setkání růz-
ných generací. Velkým překvapením 
večera byl slavnostní dort, jenž věno-
vali manželé Válkovi z Veselí nad Mo-
ravou. Tento krásně zdobený dort vážil 
neuvěřitelných 18,5 kg a stal se ozdo-
bou celého večera. Díky jeho velikosti 
jej mohli ochutnat opravdu všichni 
účastníci.

Kulturní vložku připravily děti z od-
dílu. Jejich hudební vystoupení s kyta-
rami vytvořilo dojemný okamžik, jenž 
potěšil všechny přítomné. V  průběhu 
večera byly jako symbol poděkování 
rozdávány kytice těm, kteří se dlouho-
době podílí na činnosti oddílu nebo jej 
podporují.

Velké poděkování patří celému orga-
nizačnímu týmu, který připravil tuto 
krásnou oslavu s maximální péčí. Díky 
jejich práci, ochotě a  času mohla akce 
proběhnout hladce a v příjemné atmo-
sféře, kterou všichni hosté ocenili.

Lidé se zastavili, popovídali si, za-
vzpomínali a společně oslavili čtyři de-
setiletí aktivní činnosti oddílu. Akce se 
setkala s velkou spokojeností a potvr-
dila, že turistický oddíl má v naší obci 
své pevné místo i věrné příznivce.

Na závěr bychom rádi připomněli, 
že do turistického oddílu může přijít 
opravdu každý  – malí i  velcí. Každý, 
kdo má rád přírodu, pohyb a dobrou 
partu, je u nás vítán.

Velkým zpestřením večera byla bo-
hatá tombola, která byla možná díky 
štědrosti a  podpoře sponzorů. Jejich 
zásluhou si účastníci odnesli mno-
ho krásných cen a  tombola se setkala 
s velkým ohlasem.

Zakladatelka turistického oddílu 
Zelenáči, Anna Čajková



ZELENÁČI | POZVÁNKA

Předsilvestrovskou
procházku ke Kačeníku 

TJ KOVODĚL SPOLEČNĚ S OBCÍ MORAVSKÝ PÍSEK
VÁS ZVE NA

SRAZ V PONDĚLÍ 29. 12. 2025 VE 13 HODIN U OBECNÍHO ÚŘADU
V ALTÁNKU BUDE PŘIPRAVEN HORKÝ ČAJ A SVAŘÁK

TĚŠÍME SE NA VÁS

Čertování
I  letos k nám do Moravského Písku 

dorazil sám sv. Mikuláš se svou dru-
žinou, a podpořil tak naše každoroční 
Čertování, které jsme si s  dětmi moc 
užili. Čertíci se naučili pekelnou říkan-
ku, zvážili se na váhách hříchů, pozna-
li pohádkový příběh velkého Lucifera 
a  vyzkoušeli pravé čertí dovednosti. 
Svými písničkami dokázali obstát ne-
jen u andílka, a  ten jich tedy všechny 
obdaroval sladkou odměnu a  přáním 
k pěkným Vánocům.

A  toto přání přinášíme i  my Vám, 
celý tým Zelenáčů Vám ze srdce pře-
je ty nejpohodovější vánoční svátky, 
plné smíchu, radostných chvílích strá-
vených s  nejbližšími i  stoly plné svá-
tečních dobrot. Přejeme, ať do nového 
roku 2026 vstoupíte tou správnou no-
hou, nejlépe obutou již do turistické-

ho, ať jste již nachystaní vyrazit s námi 
na nové dobrodružství.

V novém roce se potkáme u dobrého 
skutku krmení zvířátek, a to v sobotu 
3.  1.  2026 v 14:00 u koziček na Černé 
cestě.

za celý tým Zelenáčů Mari



ZE ŽIVOTA FARNOSTI

Vážení občané,
dovolte, abych vám na začátek naše-

ho článku popřál klidný advent a po-
kud možno trochu jinou přípravu na 
letošní Vánoce  – přípravu, kdy bude 
více času na lidi kolem nás, více času si 
sednout a odpočinout si, a především 
více času na zamyšlení se nad tím, 
o čem jsou ty pravé Vánoce.

Podzim pomalu ale jistě končí a  to 
znamená, že v  rámci úklidu bylo po-
třeba zazimovat nejen naše domovy, 
ale i  faru a kostel. Kromě pravidelné-
ho úklidu kostela a  fary probíhá také 
vyklízení zbývajících místností na 
faře a příprava na další rekonstrukce. 
Zprovoznilo se topení v kostele a při-
pravilo se dřevo na topení na faře.

Z  akcí, které proběhly, jsme se za-
pojili do rozžíhání vánočního stromu 

Ze zimního života farnosti Moravský Písek
na náměstí, kde se s  dětmi zdobily 
perníky. V rámci 1. a 2. listopadu jsme 
oslavili dušičky, a to nejenom v koste-
le, ale také slavnostní sešlostí na míst-
ním hřbitově. Pro děti jsme připravili 
v  našem kostele Mikuláše s  nadílkou 
dárečků.

Nyní pro vás připravujeme ještě pár 
akcí do konce roku 2025 – nejprve zdo-
bení vánočních stromů pro děti a pří-
pravu betléma, poté Vánoce v  našem 
kostele, živý betlém 27.12, který nám 
připomene pravý smysl Vánoc a  Vá-
noční koncert 28. 12.

Na všechny akce vás srdečně zveme 
a myslím, že vánočně vyzdobený kos-
tel s betlémem je věc, která stojí za to 
vidět.

Přejeme všem občanům požehnané 
Vánoce a všechno dobré do roku 2026

Milan Janás



NOVÉ KOTLE SLOKOV SL-EKO DUO
A SERVIS ZDARMA
PRO OBYVATELE MORAVSKÉHO PÍSKU!

t e l . :  5 1 8  3 8 7  6 0 6 ,  6 0 7 Ɩ v a r i a n t @ s l o k o v . c z Ɩ w w w . s l o k o v . c z

Ocelový teplovodní kotel SLOKOV SL-EKO 
DUO pro spalování dřevních pelet A1 a su-
chého kusového dřeva a dřevních briket 
splňující nejpřísnější ekologická kritéria. Ko-
tel má patentovaný systém spalování pelet, 
který umožňuje topení kusovým dřevem 
bez nutnosti vytažení hořáku na pelety.
NOVÝ, MODERNÍ A JEDNODUCHÝ 
KOTEL, KTERÝ ZAJISTÍ TEPLO VAŠEHO 
DOMOVA!
Výhody kotle SL-EKO DUO:
• Plní třídu 5 dle ČSN EN 303-5 a normu 

EKODESIGN
• Lze používat i po roce 2025
• Záruka až 4 roky – (záruční a pozáruční 

servis dle platných podmínek)
• Malé kompaktní rozměry
• Stejné připojení jako u původních kotlů 

Slokov
• Kvalitní český výrobek
• Patentovaný systém kombinace více paliv

Výkony kotle SL EKO DUO

SL11EKO DUO SL15EKO DUO SL20EKO DUO SL26EKO DUO
12 kW 16 kW 20 kW 25 kW

POPIS KOTLE
Nová řada automatických kotlů Slokov SL-EKO DUO na dřevní pelety A1 a kuso-
vé dříví splňuje emisní třídu 5 a EKODESIGN. Kotle SL-EKO DUO lze provozovat 
bez přívodu elektrické energie v ručním režimu topení dřevem a na samotížné 
systémy.
Nabídka pro občany Moravského Písku!
V RÁMCI KOUPI KOTLE SLOKOV ZAJISTÍME ZÁRUČNÍ A TAKÉ POZÁRUČNÍ 
SERVIS PRO OBYVATELE MORAVSKÉHO PÍSKU ZCELA ZDARMA!
Pokud byste potřebovali poradit také s výběrem nového kotle nebo zajistit insta-
laci kotle (pomůžeme vyhledat topenáře), neváhejte se ozvat a rádi vám pomů-
žeme.
Jsme vám k dispozici na naší vzorkové prodejně na adrese
Kovodělská 794 Moravský Písek. Těšíme se na vaši návštěvu!

INZERCE



KULTURNÍ AKCE 2026

Datum Akce Pořadatel
1. 1. Novoroční setkání na náměstí Obecní Úřad+Místní spolky
7. 2. Karneval Mateřská škola
28. 2. Ples školy Základní škola
7. 3. MDŽ Obecní Úřad
14. 3. Taneční zábava Stadion žije
21. 3. Ples vinařů Vinaři
28. 3. Jaro je tu Kudrlinky + Střelci
4. 4. Uklidíme česko Obecní Úřad
25. 4. Taneční zábava Stadion žije
30. 4. Pálení čarodějnic Obecní Úřad
9. 5. Košt vína Vinaři
9. 5. Taneční zábava Stadion žije
15. 5. Den Matek Mateřská škola+Základní škola
16. 5. Gulášový festival Obecní Úřad
17. 5. Dětské rybářské závody Rybáři
23. 5. Taneční zábava Stadion žije
7. 6. Pohádkový les Zelenáči

12-13. 6. Folklórní písecké slavnosti Folklórní sdružení Moravský Písek, z.s.
13-14. 6. Noční rybářské závody Rybáři

20. 6. Jarní závody ve střelbě ze vzduchovky Střelci
20. 6. Den obce Obecní Úřad
20. 6. Kino Obecní Úřad
20. 6. Taneční zábava Stadion žije
25. 7. Taneční zábava Stadion žije
8. 8. Taneční zábava Stadion žije
22. 8. Kino Obecní Úřad
29. 8. Retro párty Obecní Úřad
5. 9. Dětský den Střelci
12. 9. Taneční zábava Stadion žije
19. 9. Podzimní závody ve střelbě ze vzduchovky Střelci
26. 9. Burčákové slavnosti Vinaři
26. 9. Zvaní na hody Chasa
3. 10. Hody Chasa
24. 10. Dýňování Kudrlinky
14. 11. Taneční zábava Stadion žije
29. 11. Rozsvícení vánočniho stromu + jarmark Obecní Úřad
5. 12. Čertův pochod Zelenáči
12. 12. Vánoční koncert + perníčkování Folklórní sdružení Moravský Písek, z.s.
26. 12. Taneční zábava Stadion žije
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ZPRAVODAJ OBCE
Zpravodaj obce Vydává Obec Moravský Písek, tel. 518 387 370. Vychází jednou za čtvrtletí 
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JUBILANTI:
Anna Wimmerová	 96 let
Marie Blatecká	 85 let
Marie Jurčeková	 85 let
Ludmila Plšková	 80 let
Uvedeni jsou pouze jubilanti, kteří pode-
psali souhlas se zveřejněním uvedených 
údajů.

VÍTÁME DO ŽIVOTA:
Šimon Gargulák	 srpen 
Lumír Tošovský	 září 
Beáta Šimková	 říjen 
Marek Sup	 říjen
Tobiáš Skalický	 listopad
Tobiáš Hyrák	 listopad
Zákonní zástupci narozeného dítěte pode-
psali souhlas se zveřejněním uvedených 
údajů.



K tanci a poslechu zahraje pan Luboš Ventrča

vstupné 150,-

K tanci a poslechu zahraje pan Luboš Ventrča
vstupné 150,-

Přijďte si užít poslední večer roku na sokolku.
Vezměte sebou rodinu, přátele, dobrou náladu a něco na zub.

rezervace na telEFONU 518 387 341, nebo email: knihovna@moravskypisek.cz

na sokolovně od 20.00 hod.

31. prosince 2025

Obec Moravský Písek spolu s místními spolky Vás zvou na

1..ledna 2026 
od 17:00 hod.

NA CO SE MŮŽEME TĚŠIT:
Obecní Úřad

novoroční štamprle pro každého, 
tradiční česnečka, sladké kakao

Vinaři
poctivý svařák, oškvarková pomazánka, 

teplý čaj
Rybáři

novoroční občerstvení 
od rybářů


